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RICHIESTA ISCRIZIONE ALLA TAPPA DI 

 
del 
    /    /2012
La Squadra 












con Società di Riferimento affiliata alla F.I.R. 







appartenente al Comitato Beach Rugby 2012  







chiede di iscriversi alla sopra indicata tappa accettando il regolamento di gioco ufficiale edizione 2012 della LEGA ITALIANA BEACH RUGBY (disponibile su www.beachrugby.it  - area download).
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E’ a conoscenza che durante gli incontri i propri giocatori dovranno indossare maglie da gioco resistenti e NON T-shirt, recanti sul retro i numeri o i nomi di riconoscimento.

Si impegna inoltre a firmare e a far firmare ai propri giocatori l’accordo di cessione dei diritti di immagine alla L.I.B.R. 

E’ a conoscenza che dovrà presentare un’ora prima dell’inizio della manifestazione i Cartellini dei propri giocatori ed eventuali nulla-osta di giocatori in prestito da altre Società.

In caso di accesso al Master Finale la squadra qualificata si dovrà presentare con almeno gli 8/12 dei giocatori che hanno conquistato la qualificazione.

La quota di iscrizione sarà stabilita dall’organizzatore di tappa.
Per accettazione (Il Rappresentante della squadra)

Nome e Cognome 




 Cellulare 




     e-mail 






 Fax 







    Firma


Il presente modulo di “RICHIESTA D’ ISCRIZIONE ALLA TAPPA” dovrà essere inviato esclusivamente alla L.I.B.R. tramite fax allo 02 36215598 o via e-mail a info@beachrugby.it .

Sarà cura della L.I.B.R. stessa trasmetterlo al relativo Organizzatore di Tappa.


